



湖滨区茅津路与河堤路交叉口西北角的露天平台上,精心布置的环境营造出浪漫的晚间就餐氛围。 本报记者 张明 摄

通过“摆摊+直播”的模式,让浓浓的烟火气息通过屏幕吸引更多的人。 本报记者 王建栋 摄

# 灯火里的城市 活力迸发

策划/综合新闻部 文/本报记者 梁如意

市井长巷,聚拢来是烟火,摊开来是人间。

夏日的三门峡,城市的夜晚有着独特的魅力,充满了色彩感。道路两旁,高楼在霓虹灯的映照下,轮廓更加鲜明立体。微风拂过,精心设计的绿化景观摇曳生姿。大街上人声鼎沸,人们卸下一天的疲惫,三三两两结伴而行,往来车辆川流不息。

在灵宝市涧西区桃林街夜市,各种小吃吸引了众多市民前来品尝,摊主们忙碌地制作着美食,脸上洋溢着幸福的笑容。在高铁三门峡南站站前广场,休

闲的市民跳起广场舞,欢快的音乐、整齐的队列和动感的舞姿为夜晚增添了活力与激情。商场、步行街等商业聚集区,是市民夜晚休闲纳凉的好去处。在三门峡里文创街区,爵士乐酒吧、精品花坊、舞蹈练习室等风格鲜明的门店个性十足,是有名的“网红打卡地”,带动了群众创业就业。

“沧海一声笑,滔滔两岸潮……”在陕州公园甘棠苑的馆云雅乐,“青年夜校”的学员们端坐在古筝前,边唱曲儿边演奏古筝曲《沧海一声笑》。白天上班,晚上上课。“青年夜校”逐渐成为三门峡

夜生活的一张崭新名片,烟火气中萦绕的文化味道、艺术氛围正在重塑人们的晚间休闲时光。

烟火气、文化味、潮流范儿……近年来,三门峡将发展和繁荣夜经济作为稳经济促消费、满足广大群众消费需求的重要途径,在培育夜经济、丰富消费业态、提升服务品质上狠下功夫,全力打造活力迸发、烟火气十足的城市夜生活场景。人们的夜生活有了全新的“打开方式”,推动消费市场不断释放活力,带动城市的魅力与日俱增。

←灵宝市涧西区桃林街夜市灯火璀璨,依次排列的小吃摊点亮了城市的夜晚。李强 摄



义马市公共体育场,成了市民晚间休闲纳凉的好去处。 张春光 摄

夜幕降临,在三门峡国际文博城广场前,忙碌了一天的市民开心地跳着广场舞。 本报记者 梁如意 摄

湖滨区1957文创街区,夜间游乐项目吸引市民游客驻足。 本报记者 张明 摄



连日来,湖滨区团委开展夜校培训,内容有古筝、书法、绘画和射击操等,丰富市民夜间生活。 本报记者 张明 摄

在陕州区一家灯火通明的零食品牌店,顾客在琳琅满目的货架前选购喜欢的商品。 本报记者 王建栋 摄

在义马市消夏晚会上,精彩节目轮番上演。张春光 摄